

VE ČTVRTEK 25. KVĚTNA PROMÍTÁ NAŠE KINO OD 20 HODIN ČESKO UKRAJINSKO LITEVSKÉ ŽIVOTOPISNÉ DRAMA MUŽ, KTERÝ STÁL V CESTĚ. NA FILM MŮŽETE PŘIJÍT I V NEDĚLI 28. KVĚTNA OD 17 HODIN 30 MINUT. V SOBOTU 27. KVĚTNA PROMÍTÁME OD 20 HODIN ČESKOSLOVENSKOU KLASIKU VESNIČKO MÁ STŘEDISKOVÁ A V NEDĚLI 28. KVĚTNA JEŠTĚ OD 15 HODIN AMERICKÝ RODINNÝ FILM MALÁ MOŘSKÁ VÍLA

SOKOL KRUH PŘIVÍTÁ V SOBOTU 27. KVĚTNA NA NAŠEM HŘIŠTI OD 16 HODIN V 18. KOLE OKRESNÍ SOUTĚŽE REZERVU SK STUDENEC.

NA KRUŽSKOU POUŤ, V SOBOTU 3. ČERVNA, MÁME V OBCI HODNĚ NABITÝ PROGRAM. OD 14 HODIN ZVE OBEC KRUH SPOLU S PŘÁTELI OBCE VŠECHNY DĚTI I RODIČE NA FOTBALOVÉ HŘIŠTĚ, KDE BUDE OD 14 HODIN DĚTSKÉ HRAVÉ ODPOLEDNE. HNED PO JEHO SKONČENÍ PŘIVÍTÁ NA STEJNÉM MÍSTĚ, MIMOŘÁDNĚ OD 17 HODIN, SOKOL KRUH V 10. KOLE OKRESNÍ SOUTĚŽE REZERVU SK SEMILY. A VEČER OD 19 HODIN VÁS ZVOU MÍSTNÍ HASIČI K HASIČÁRNĚ NA POUŤOVÉ POSEZENÍ, KDE VÁM K DOBRÉMU JÍDLU A PITÍ ZAHRAJE DJ KOUDELKA. A PROTOŽE MÁME O TOMTO VÍKENDU POUŤ, TAK NA VÁS BUDOU ČEKAT V SOBOTU I V NEDĚLI U SOKOLOVNY POUŤOVÉ ATRAKCE

VE STŘEDU 7. ČERVNA DOJDE U NĚKTERÝCH NEMOVITOSTÍ VE STŘEDU OBCE ZNOVU K PLÁNOVANÉ Odstávce ELEKTRICKÉ ENERGIE. O KTERÉ PŮJDE NAJDETE NA WEBU I VE VÝVĚSCE OBCE

PRO PŘIPOMENUTÍ NEJBLIŽŠÍ VÝVOZ MODRÝCH A ŽLUTÝCH POPELNIC PROBĚHNE VE ČTVRTEK 1. ČERVNA . NÁSLEDUJÍCÍ BUDE ZA ČTYŘI TÝDNY 29. ČERVNA

V SOBOTU 10. ČERVNA VÁS ZVE SOKOL KRUH NA 47. ROČNÍK POCHODU HANČE A VRBATY. PO COVIDOVÉ PAUZE BUDE POCHOD ZNOVU JAKO DŘÍV, TEDY S TRASAMI V DÉLCE OD 5 DO 100 KILOMETRŮ A VÝCHOZÍM MÍSTEM BUDE OPĚT SOKOLOVNA. POKUD BUDETE CHTÍT POKOŘIT NEJDELŠÍ VZDÁLENOST, TAK TA STARTUJE UŽ V PÁTEK 9. ČERVNA V PODVEČER

V PŘÍPADĚ, ŽE SE VAŠICH POZEMKŮ DOTÝKÁ PLÁNOVANÁ TRASA VODOVODU A KANALIZACE, JSTE OBDRŽELI OD FIRMY EKOMONITOR CHRUDIM DOPIS SE ŽÁDOSTÍ O SOUHLAS S PROVEDENÍM STAVEBNÍHO ZÁMĚRU. VAŠE VYJÁDŘENÍ, POKUD JSTE TO UŽ NEUDĚLALI, DONESTE CO NEJDŘÍVE BUĎ NA OBECNÍ ÚŘAD NEBO POŠLETE V PŘILOŽENÉ OBÁLCE NA ADRESU ZPRACOVATELE PROJEKTU FIRMY EKOMONITOR. PŘÍPADNÉ NEJASNOSTI MŮŽETE KONZULTOVAT PŘÍMO S PROJEKTANTEM NEBO PŘES OBECNÍ ÚŘAD. DĚKUJEME